
(ime in priimek ter naslov oziroma firma in sedež delničarja)

POOBLASTILO ZA ZASTOPANJE

Skladno z Objavo dnevnega reda in predlogov za sprejemanje sklepov na 35. Skupščini delničarjev NLB d.d. z dne 4.5.2020, ki bo potekala dne 15.6.2020, s pričetkom ob 11:00 uri (pričetek registracije delničarjev ob 10:30), na naslovu CANKARJEV DOM, kulturni in kongresni center, Prešernova cesta 10, Ljubljana

p o o b l a š č a m

(ime in priimek, EMŠO ter naslov pooblaščenca)

da se v mojem imenu in za moj račun udeleži le te, na njej glasuje in izvršuje druge pravice, ki pripadajo meni kot delničarju NLB d.d.

Pooblaščenec se bo na zahtevo identificiral z osebnim dokumentom.

(kraj in datum)

(podpis delničarja oziroma podpis zakonitega zastopnika)

Delničarji lahko uresničujejo svojo glasovalno pravico preko pooblaščenca, in sicer tako, da podpišejo in pošljejo obrazec, ki je dostopen na spletnih straneh <https://www.nlb.si/skupscine>, ki mora na sedež družbe (Trg republike 2, 1000 Ljubljana) prispeti najpozneje konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine, torej 11.6.2020. Pooblastilo lahko posredujejo družbi tudi po elektronski pošti v enakem roku kot v pisni obliki, in sicer v »skenirani« obliki kot priponko, na elektronski naslov Skupscina2020@nlb.si, vsebovati pa mora lastnoročni podpis fizične osebe, pri pravnih osebah pa lastnoročni podpis zastopnika in žig oziroma pečat osebe, če ga uporablja. Družba si pridržuje pravico do preveritve avtentičnosti delničarja oziroma pooblastitelja, ki posreduje pooblastilo po elektronski pošti.

Podpis tega obrazca ne zadostuje za prijavo na skupščino. Udeležbo na skupščini je potrebno prijaviti Upravi družbe s pisno prijavo, ki je ni mogoče posredovati družbi v elektronski obliki, temveč mora prispeti na sedež družbe (na naslovu Trg republike 2, 1000 Ljubljana), naslovljeno na oddelek Sekretariata najkasneje konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine, torej 11.6.2020. Obrazec prijave je dostopen na spletnih straneh <https://www.nlb.si/skupscine>.